

Znaj, Allah ti se smilovao, da nam je obaveza naučiti četiri stvari:

Prva: ZNANJE - a to je spoznaja Uzvišenog Allaha, spoznaja Njegova Poslanika, ﷺ, i spoznaja vjere islama, sa dokazima.

druga: rad po tome
treća: pozivanje tome
četvrta: strpljivost na poteškoćama u tome

TRI OSNOVNA TEMELJA

Nazvana su osnovnim temeljima, jer se na njima gradi vjera islam.

Naziv knjige: Tri osnovna temelja
Autor: Šejh Muhammed ibn Abdulvehhab

Spoznaja Gospodara

Kada ti se kaže: "Ko ti je Gospodar?"

Reci: "Moj Gospodar je Allah, Koji me je uzdigao i uzdigao sve svjetove Svojom blagodat. On je moje božanstvo i ja nemam drugog božanstva osim Njega."

Dokaz za to su riječi Uzvišenog: "Sva zahvala pripada Allahu, Gospodaru svih svjetova." (El-Fatiha, 1)

Ako ti se kaže: "Kako si spoznao svog Gospodara?"

Reci: "Po Njegovim znakovima i Njegovim stvorenjima. Od Njegovih znakova su noć i dan, i Sunce i Mjesec, a od Njegovih stvorenja su sedam nebesa i sedam zemalja, i ono što je u njima i između njih." Stvoritelj svih stvari je jedini taj koji je zaslužan da se obožava.

Spoznaja vjere islama sa dokazima

Potpuno odricanje od širka i njegovih pristalica
Obaveza vjerniku je da se odrekne širka i njegovih pristalica ma koje vjere ili ubjeđenja bili, stoga je neophodno odreći se njihovog djela - širka i samog počinitelja - mušrika

Neprikosnovena pokornost Njegovim naredbama
Izvršavajući naredbe i kloneći se zabrana iz poslušnosti Allahu i Poslaniku ﷺ

Potpuna predanost Allahu, ispovijedajući Mu jednoću
Potpuna predanost Allahu, onako kako to šerijat nalaže, ispovijedajući Mu jednoću u ibadetu

Stepeni vjere islama
dva šehadeta uspostavljanje namaza
izdvajanje zekata
post ramazana
obavljanje hadždža (ko je u stanju)

Islam

Ubravaju se svi muslimani i vanjštinom i unutrašnjošću dobročinitelji i grijешnici kao i licemjери

Iman

U ovaj stepen se ne ubrajaju licemjери niti grijешnici i predstavlja odabranu skupinu mumina - vjernika

Ihsan

Podrazumijeva najveći stepen iskrenosti roba prema Gospodaru u robovanju i ovo je najuža i najodabranija skupina

Spoznaja Poslanika ﷺ

On je Muhammed, sin Abdullaha, sin Abdul-Muttaliba, sin Hašima, a Hašim je iz plemena Kurejš, a Kurejšije su od Arapa, a Arapi su potomstvo Isma'ila sina Ibrahima, a Ibrahim je od potomaka Nuha, a Nuh je od potomaka Adema, a Adem je stvoren od zemlje.

Imao je 63 godine, 40 godina prije poslanstva i 23 godine kao Vjerovjesnik i Poslanik. Postao je Vjerovjesnik kada mu je spuštena sura El-Ikre, a Poslanik kada mu je spuštena sura El-Muddessir. Njegov rodni kraj je Mekka, a hidžru (preseljenje) učinio je u Medinu. I u njoj je umro i ukopano njegovo tijelo. Dok su njegovo znanje i vjera ostali. On je Vjerovjesnik i ne obožava se. On je Poslanik i u laž se ne utjeruje. Već mu se pokorava i slijedi se, ﷺ.

Allah, Uzvišeni, ga je poslao da upozori na ŠIRK i odvraća od njega, te da poziva u TEVHID.
Dokaz za to su riječi Allaha Uzvišenog:

"O ti pokriveni! Ustani i opominji! I Gospodara svoga veličaj! I haljine svoje očisti! I kumira se kloni! I ne prigovaraj držeći da je mnogo! I radi Gospodara svoga trpi!"

"Ustani i opominji!" - znači: "Odvraćaj od ŠIRKA i pozivaj u TEVHID." "Gospodara svoga veličaj!" - znači: "Veličaj Ga ispovijedajući mu TEVHID, "I haljine svoje očisti!" - znači: "Očisti svoja djela od ŠIRKA." "I kumira se kloni!" - znači: "Ostavljanje, napuštanje i odricanje od kipova i njihovih sljedbenika."